

网购银行卡→绑架小学生→索要赎金打到卡上 绑匪取钱发现卡被冻结,谁干的……

绑匪被抓时方知,冻结银行卡的不是警察而是想“黑吃黑”的假证贩子

两名刚被假释的山东男子精心谋划一起绑架勒索案。不过“螳螂捕蝉,黄雀在后”,刚到手的6万元赎金却有4万元落入假证贩子之手。昨日,徐州沛县人民法院公开开庭审理这起“连环案”,公诉人认为绑架案证据确凿,假证贩子应该以盗窃罪论处,法庭当天未做宣判。

现代快报记者 刘清香 实习生 余昊澎 通讯员 高晶 文/摄



绑匪和假证贩子同庭受审

谋 梦想赚快钱,两狱友合谋绑架

刘晓江和刘小雨是狱友,去年8月,两人同一天被假释出狱。假释之后,因找不到正当职业,经济一直很拮据。

去年10月一天,刘晓江给刘小雨打电话,让其到火车站接他,随后在火车站附近一个宾馆见了面。“晓江说想弄点钱花,我就问他是不是有目标了,他说还没有。”刘小雨在供述时说,几天后,刘晓江告诉

他“绑架来钱快”,两人一拍即合,决定实施绑架。

此后的几天,这对狱友先去租了一辆轿车,接着买了3部手机,随后又在网上购买了4张银行卡。“当商量去哪抢劫时,晓江说江苏人有钱,就抢江苏人。”刘小雨供述,二人便把目标锁定在徐州沛县,这里临近二人老家山东,逃窜起来更为容易。

绑 谎称给老师送书,绑走10岁学生

去年11月2日早上7点左右,二人驾车来到沛县龙固镇龙固小学附近蹲守。没过一会,10岁的小军独自一人背着书包上学,刘晓江走上前去对小军谎称:“我有几本书要给王老师,你帮我给带过去吧。”小军欣然答应。

刘晓江将小军带到车前,从身后一把将他推进车内,坐在车内的刘小雨迅速用一件外套套住小军的头。随后,二人给小军的母亲打电话索要6万元赎金,要求向3张银行卡上每张打2万元,并持水果刀威胁称:“拿不到钱就剁手!”

蒙 绑匪取赎金时发现卡被挂失

当天下午4时许,小军的家人按照绑匪要求汇出6万元。深夜11点左右,两绑匪在山东单县将一张邮储银行卡内的2万元取出;次日清晨,当他们找到一家农行打算再次取钱时,却发现两张农行卡都被挂失了。刘晓军供述称,当时以为孩子家人报案,银行卡被警方冻结了。

随后他们带着小军来到山东鱼台县,在县城将其释放。“走的时候他们给了我几十块钱,让我抱头蹲在地上半个小时之后再起来。”小军回忆说。等小军抬起头来,两名绑匪已经不见踪影。

11月3日,两绑匪被沛县警方抓获,让他们大为意外的是,两张银行卡并不是警察冻结的。

黑 原来是假证贩子“黑吃黑”

根据两绑匪供述,沛县警方顺藤摸瓜将取走4万元的犯罪嫌疑人抓获。原来,在这对绑匪背后,还有两个假证贩子在盯着。

两名假证贩子是一对姑嫂,分别叫陈莉和刘茜。原来,去年10月,刘晓江通过QQ联系陈莉,要买4张银行卡。陈莉和刘茜用身份证在银行办了卡,然后通过快递送给刘晓江。“在办卡的时候,银行工作人员问我要不要和

手机绑定,我就同意了。”陈莉供述说,银行卡和手机绑定之后,针对此卡的存取款均会以短信的形式发送到卡主手机上。

11月2日,刘晓江实施绑架,小军的家人将钱汇入银行卡后,陈莉的手机立刻接到有款项打入的信息,姑嫂两人随后赶到农行,将两张卡挂失补办新卡,取走4万元。因当天没有找到邮储银行,另外2万元只好作罢。

罪 两伙人分别涉嫌绑架、盗窃

公诉人表示,刘晓江、刘小雨二人为勒索财物,以暴力手段绑架他人,其行为均触犯了刑法,应该以绑架罪论处。虽然他们只拿到2万元赎金,但受害人家属是按照他们要求将6万元打到卡上,建议量刑以6万元考虑。此外,二人均系假释考验期犯罪,应从重处罚,建议判处二人有期徒刑11年以上14年以下。

至于陈莉、刘茜姑嫂,公诉机关认为二人以非法占有为目的,窃取他人财物,应以盗窃罪论处。建议判处陈莉二人有期徒刑2年以上3年以下。

法官表示,陈莉二人是否有主观故意,是否蓄谋窃取卡内钱款,将会影响对其的量刑。法官未当庭宣判。

(文中人物均系化名)



区域新闻

1.0新闻吧

微博泄露公司机密 小伙被辞退

眼下,微博已经成为不少年轻人日常生活的一部分,常被用来记录生活、表达情绪,苏州90后小伙小周也是一样。可没想到,自己不经意发的一条微博,竟泄露了公司机密。小周不仅被辞退,还被公司告上了法庭。

作为一名“90后”,小周和所有同龄人一样,平时只要一有空,就会刷微博,自己也常发一些微博,记录生活中的点点滴滴。一段时间下来,小周也拥有不少的粉丝。这给他的生活增添了不少乐趣。

去年9月,小周参加了工作,在苏州一家公司担任设计师助理,负责产品的研发工作。因为工作性质特殊,刚一入职,公司便对其进行商业保密方面的培训,同时在劳动合同中约定,一旦泄露公司商业机密,公司就有权解除劳动关系并要求相应的赔偿。

今年6月,小周新买了一盆小植物装扮办公桌。瞧着新鲜,小周于是拍下一张照片发到了微博上。可就是这条微博给小周惹上了麻烦。原来,在照片的背景中,小周的电脑开着,上面有一张公司新产品的成稿图,这个新产品公司花了大量的时间与精力研发,原定于一周后发布。但因为小周的微博被大量转发,产品提前曝光,从而影响了公司的原定计划。为此,公司将小周辞退,并通过诉讼程序向小周索要相应赔偿。目前,姑苏法院还在进一步审理中。

现代快报记者 何洁

长城·北京·中国——长城系列

纵享灵感·筑·腕间长城

2013年9月28日15:30著名影星吴尊将亲临
美度表“纵享灵感·筑·腕间长城”活动现场。

地点:南京中央商场中庭(中山西路79号)
内容:凡当日购买瑞士美度表的消费者即有机会与明星合影。

扫描二维码,关注瑞士美度表官方微信
上海:021-2412 5306 售后服务热线:4008701918 www.mido.cn

MIDO
SWISS WATCHES SINCE 1918
瑞士美度表

南京水游城专卖店 南京市建康路1号1F南京水游城 025-82233533 南京中央商场河西店
南京中央商场 南京新街口百货商店 南京金鹰天地购物中心 南京金鹰国际购物中心